

洛阳·城事

大额取现露马脚 逃犯银行被摁倒

绘图 雅琦



□记者 杨玉梅 通讯员 张国锋

一男子到西工区某银行,开口就取270万元现金。大额取现引起银行工作人员怀疑,一查果然是携开封市尉氏县百姓补偿款逃跑的网上逃犯。近日,银行工作人员巧妙报警,民警及时赶到,一举将这名男子抓获。

3日15时许,一名男子匆匆来到西工区纱厂南路某银行,开口要取270万元现金。银行的工作人员按照规定,要求男子出示身份证,男子表现得有些紧张,当工作人员将其身份证号码输入系统后,反馈

的信息令人大吃一惊。原来,此人竟是开封市尉氏县的一名网上逃犯。

为了不惊动该男子,工作人员照常为他办理取款手续,趁他不注意时报了警。

西工派出所巡防大队教导员李峰了解情况后,立即带领多名民警赶赴现场。两名便衣民警先期进入银行大厅查看逃犯举动。当时,270万元现金已经悉数支取,男子找来一个大箱子,正和银行工作人员合力将现金装入纸箱。就在此时,李峰一声令下,所有民警迅速上前将其擒获。

民警调查得知,该男子姓

张,是开封市尉氏县某置业公司的法定代表人。今年3月至7月,他利用职务之便,分3次将尉氏县财政局退给当地老百姓的两湖改造项目补偿款共1380万元挪走,用于营利和购买高档汽车。之后,张某曾归还部分款项,但仍有980万元迟迟不予归还。后来张某索性携款逃跑,10月28日被尉氏县警方网上追逃。

这次,张某到洛阳本想取出270万现金,没想到一出手就被警方一举抓获。目前,西工派出所已将张某和270万元现金一并移交给尉氏县警方。

小区、单位都用上了自动感应门禁系统,不少私家车上摆多张门禁卡 一个大门一张卡 多卡同时用会“打架”?

□见习记者 陈耀玑

如今,很多小区、单位入口、出口都开始使用远距离自动感应门禁系统,不少私家车上不得不同时摆放多张远距离感应卡。这些远距离感应卡同时使用会“打架”吗?他们的原理又是什么?来听听业内人士怎么说。

疑问:多张远距离感应卡会“打架”吗

“我所住的小区使用了远距离自动感应门禁系统,每次开车进出小区时,道闸都会自动升起,很是方便。”涧西区的王女士说,最近,她的工作单位也用上了这种门禁系统,她却有点发愁了。

小区使用该系统时,王女士在物业公司办理了远距离感应卡,并按照要求摆放在汽车中控台上方。如今,工作单位又发了一张远距离感应卡,王女士有了疑问:“两张卡放在一起,会不会‘打架’?它们会互相干扰吗?”

解答:每张卡都包含不同的编码信息,不会出现互相干扰

昨日,记者就此问题采访了市红峰电动门的经销商史先生。

“同时使用多张远距离感应卡,相互之间不会产生干扰。”史先生说,小区、单位的入口放置有读卡器,读卡器会持续发射扇形的扫描信

号,这些扫描信号是经过加密的数据,包含了唤醒编码、机身编码等信息;当远距离感应卡进入扫描信号范围时,就会被唤醒工作,向读卡器反馈自身卡号和机器编码;读卡器再对这些信息进行验证,与本机机身编码相符的卡号有效,与机身码不符合的卡号则无效。

史先生说,不同厂商的设备对应不同编码信息,一些远距离感应卡虽外观相似,但唤醒编码不同,所以不必担心同时使用时会相互干扰。

史先生还解释说,读卡器和远距离感应卡在休眠时没有电磁辐射,工作时的电磁辐射也非常弱,不会对人体健康产生影响。

晚报义务红娘帮帮团

周年庆系列活动

金鑫“马上脱光,淘!讨!逃!”主题相亲会即将举办,单身男女们,不要宅在家里了——

9日下午,来上海市场步行街相亲吧!

□记者 刘亮

本周日14时至17时,由《洛阳晚报》、市妇联金鑫公益婚恋中心、河南电视台《天赐良缘》、河南中视艺术品文化发展有限公司联合举办的金鑫“马上脱光,淘!讨!逃!”主题相亲会将在金鑫珠宝上海市场店门前广场举办,趁着光棍节还没到,来这里“脱单”吧!

在相亲会现场,将有几位美丽的“公主”,通过抛

绣球、比武招亲等环节,选出自己的心上人。小赵今年25岁,在事业单位工作,身高1.65米,漂亮乐观的她主动报名当受宠的“公主”一角,她说:“我喜欢成熟、有担当的男生,有勇气上台最好,有才艺的话就锦上添花了。”

单身的你有胆量和才识获得“公主”们的芳心吗?单身的你不想看看心仪男士的面容吗?那就到现场来,还有大奖和礼品等着你。

● 报名地点:上海市场金鑫珠宝城二楼办公区

● 报名方式:

邮箱报名 登录邮箱 wanbaohongniang@163.com(密码 wbhongniang123)获取报名表,将填好的报名表发送至邮箱 wbywhn@sina.com。

电话报名 每天9时至18时,拨打电话64232666、64231148(市妇联金鑫公益婚恋中心)、18638358809(帮帮团成员袁婀娜)咨询、报名,报名时需要提供姓名、身份证号、身高、体重、职业、手机号等信息。

微信报名 关注晚报义务红娘帮帮团官方微信“wbhn123”,将姓名、身高、年龄、职业、身份证号等个人信息发送至官方微信报名。

凡报名者,我们将把您的资料提前整理出来,在晚报义务红娘帮帮团周年庆活动现场公布,让您多一些机会找到心上人。

市妇联金鑫公益婚恋中心是由市妇联领导、金鑫珠宝公司全额投资兴办的纯公益性婚介组织,2002年7月成立,目前在郑州、洛阳有两家实体公益机构。12年来,该婚恋中心举办了各种形式的交友相亲会150多场,前来咨询、登记、被安排约会的逾15万人,成功率手2580多对。此外,该婚恋中心被省、市级等多家媒体报道,先后获得“河南省先进民间组织”“洛阳市维护妇女儿童权益示范岗”“洛阳市优秀社会团

体”“2011年度社会组织先进单位”“郑州市民政局‘三A’级诚信单位”“河南省婚庆服务业协会副会长单位”“郑州市残疾人联合会助残爱心单位”“河南省婚庆服务业协会公益幸福事业单位”等荣誉称号。

自2006年以来,市妇联金鑫公益婚恋中心举办的“牡丹花开幸福来”万人公益交友大会,被洛阳市节会办定为牡丹文化节期间的重要项目之一,已成功举办9届。